
COLEGIOE ESPAÑA 

ASIGNATURA : HISTORIA Y CIENCIAS SOCIALES 

PROFESORA : MARITZA MARITZA MONTESINOS PALACIOS 

NIVEL NM1  PRIMEROS   A, B Y C 

OA : 2 ,5 

UNIDAD : 1 y 2 

CONTENIDO :  REVOLUCIÓN INDUSTRIAL Y CONSECUENCIAS SOCIALES 

FECHA  DE ENVIÓ : 4 DE NOVIEMNRE 

FECHA MÁXIMA DE ENTREGA , ( NO EXISTE  PLAZO EXTRA)  23 DE NOVIEMBRE 2020 

 

                                               TRABAJO RECUPERATIVO  1 CORRESPONDIENTE A LOS TRABAJOS NO REALIZADOS 

                                               ENTRE ABRIL Y JULIO. es decir es segunda instancia evaluativa ) 

 

 

NOMRE………………………………………………………………………………………………………curso …….. enviado…………………… 

 
Objetivos : comprender las consecuencias e importancia de la Revolución Industrial 
                    Identificar los cambios sociales que fueron consecuencia de la Revolución Industrial 
                    Caracterizar la cultura burguesa 
Habilidades :  análisis y comunicación de resultados 
 

 

INSTRUCCIONES :  

INSTRUCCIONES : ESTE TRABAJO SE PUEDE ENVIAR PREFERENTEMENTE AL CORREO mmontesinos@cesp.cl o al 

whatsapp +5995041380 FECHA MÁXIMA DE ENTREGA EL 23 DE NOVIEMBRE 23:59 . 

    COMO EN TODOS LOS TRABAJOS ANTERIORES UDS ME PUEDEN SOLICITAR UN ENCUENTRO VIRTUAL PARA DUDAS 

ESCRIBIENDOME AL WHATSAPP A PARTIR DEL LUNES 9 AL VIERNES 20 DE NOVIEMBRE DE 9 A 20 HRS , DONDE LES 

ASIGNARÉ UNA HORA DE ATENCIÓN ( SÁBADOS Y DOMINGOS NO ATIENDO ).PUEDE SER PERSONAL O PEQUEÑOS 

GRUPOS DE COMPAÑERAS .LA INFORMACIÓN SE OBTIENE DEL TEXTO DE ESTUDIO  páginas 147 a 158 y 88 a 90 

 

I DESARROLLO 

 

1.- A QUÉ SE DENOMINA  REVOLUCIÓN INDUSTRIAL Y POR QUÉ SE LE CONSIDERA UN PROCESO REVOLUCIONARIO 

5PTS 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

mailto:mmontesinos@cesp.cl


 

 

2.- SE HA SEÑALADO QUE EXISTEN 2 REVOLUCIONES INDUSTRIAESL ,  CARACTERICE CADA UNA DE ELLAS 

 

 

TEMS LA PRIMERA REVOLUCIÓN LA SEGUNDA REVOLUCIÓN 

 
PAIS Y SIGLO DONDE  SURGE 
 

 
 
 
2PTS 

 
 
2PTS  

 
FUENTE DE ENERGÍA 
DESARROLLADA 
 

 
 
1PT 

 
 
1PT 

 QUE TIPOS DE INDUSTRIAS  SE 
DESARROLLAN 
 
 
 

2PS  2PTS 
 

 

 

3.-DE ACUERDO A LA INFORMACIÓN  DEL LIBRO DE  ESTUDIO  DE HISTORIA PÁGINA 156 Y 158, DE LA NARRACIÓN E 

IMÁGENES, O EN LA BÚSQUEDA DE OTRAS FUENTES DE INFORMACIÓN, RESPONDA : 

 EXPLIQUE CUALES   FUERON LAS CONSECUENCIA SOCIALES DE LA REVOLUCIÓN INDUSTRIAL ( considere en 

su respuesta : qué nuevos grupos sociales surgen 4 PTS  el trabajo de los niños  y mujeres 4 PTS, las 

condiciones de vida de los trabajadores 4PTS.    TOTAL 12 PTS 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 



 

 

4.-PRODUCTO DE LA REVOLUCIÓN INDUSTRIAL SE PRODUCE UNA EMIGRACIÓN DE PERSONAS DESDE EUROPA A 

OTROS PAISES FUERA DEL CONTINENTE. EXPLIQUE 3  RAZONES DE ESTE  PROCESO 6 PTS 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

4.-¿QUÉ ES LA BURGUESÍA? 2PTS ¿CÚANDO SURGE? 1PT ¿CÓMO SE DIVIDÍA? (explique )4pts MENCIONE 3 VALORES 

BURGUESES QUE CARACTERIZARON SU CULTURA 3PTS TOTAL 10 PTS 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 



 

5.- ¿  A QUÉ SE DENOMINA  CUESTIÓN SOCIAL?  4PTS 

 
 
 
 
 
 

 

 

 II VERDADERO O FALSO  2PTS C/U LAS FALSAS SIN JUSTIFICACIÓN  NO LLEVAN PUNTAJE TOTAL 18 PTS 

 

1……..LA EXPANSIÓN URBANA FUE UNA CARACTERÍSTICA DEL PROCESO DE INDUSTRIALIZACIÓN 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

2……….-EL PROCESO DE LA INDUSTRIALIZACIÓN SE CARACTERIZÓ POR SER UNIFORME Y SE GENERALIZÓ DE IGUAL 

FORMA EN EL MUNDO. 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

 

3……….LA PRIMERA MÁQUINA DE VAPOR FUE UTILIZADA EN LA INDUSTRIA  TEXTIL Y ALGODONERA 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

 

4…………-LA REVOLUCIÓN INDUSTRIAL TRAJO MEJOTERS CONDICIONES DE VIDA A LA CLASE TRABAJADORA 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

 

5………….-PAISES COMO RUSIA Y ESPAÑA SE CARACTERIZARON POR SER LAS GRANDES POTENCIAS INDUSTRIALES 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

 

6.-………..LA REVOLUCIÓN INDUSTRIAL RATIFICO LA SOCIEDAD BASADA EN EL LINAJE Y LA NOBLEZA ERA UNA 

SOCIEDAD ESTAMENTAL. 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

7………...-LA REVOLUCIÓN INDUSTRIAL PROVOCÓ GRANDES TRANSFORMACIONES ECONÓMICAS ,LAS QUE SE 

SUSTENTARON EN EL  LIBERALISMO ECONÓMICO 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………............... 



 

8-…………..LA BURGUESÍA ERA CONTRARIA AL CAPITALISMO , DEBIDO A SUS CREENCIAS 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

9……… PARA LA BURGUESÍA LA FAMILIA ERA DE GRAN IMPORTANCIA AL IGUAL QUE EL ORDEN Y EL ESFUERZO 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

 

 

 


